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                                             ЗРАЗОК
  ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА

Р І Ш Е Н Н Я
(ХXIV сесія VІ скликання)

	30.12.2013
	   м.Кривий Ріг                               
	    № 2871


┌                                                       ┐
 Про звіт голови Тернівської районної

 у  місті  ради  про роботу виконкому 

 районної у місті ради за 2013 рік

Заслухавши  звіт  голови  Тернівської  районної  у  місті  ради  про  роботу  виконкому          районної у місті ради за 2013 рік, районна у місті рада відзначає, що діяльність районної у місті ради, її виконавчого комітету, підприємств, установ та організацій району в поточному році була спрямована  на забезпечення послідовного зростання економіки району,              нарощування обсягів виробництва продукції на підприємствах, поліпшення фінансового   стану бюджетних установ, вирішення питань соціального захисту найменш захищених верств населення, підвищення якості й ефективності надання медичної допомоги, соціальних послуг, життєвого рівня мешканців району.


Завдяки  спільній роботі депутатів Тернівської районної у місті ради та її виконкому  вирішено цілий рад питань у сфері соціально-трудових відносин, житлово-комунального   господарства, зайнятості населення, пенсійного забезпечення, освіти та охорони здоров’я, покращення умов праці, розширення торговельної мережі та насичення споживчого ринку товарами і послугами, підвищення їх якості, покращення інфраструктури району.

Бюджетом Тернівського району м. Кривого Рогу за 11 місяців 2013 року отримано     доходів у загальній сумі 75 млн. 420 тис.грн., у тому числі до загального фонду - 75 млн. 117 тис.грн., до спеціального – 303 тис.грн.


Виконання доходної частини загального фонду забезпечено на 100%. Власних та        закріплених доходів бюджету отримано у сумі 5 млн.474 тис.грн., тобто 101,3% до уточненого плану.

Місцеві податки та збори забезпечені на 113,1%.                                                

Загальна сума заборгованості до Пенсійного фонду платників району  станом на 01.11.2013 становить 427 тис.грн., в тому числі сума боргу трьох підприємств-банкрутів складає 394,4 тис.грн., тобто 91,9% від загальної суми боргу.

До суб’єктів господарювання, які мають заборгованість по страхових внесках,         вживаються заходи згідно чинного законодавства.

На прискорення соціально-економічного розвитку району, покращення умов          життєдіяльності населення було залучено близько 11,5 млн.грн. не бюджетних коштів.

В центрі постійної уваги виконкому Тернівської районної  у  місті ради - вирішення питань соціального захисту найбільш незахищених верств населення району. На обліку в управлінні праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради          знаходиться 7 тис. 703 одержувачі допомог і компенсацій та 3 тис. 184  отримувачі субсидій. Виплачено різних видів допомог на загальну суму 68 млн. 552 тис. грн.
На постійному контролі знаходиться питання своєчасної виплати заробітної плати працівникам підприємств, установ та організацій району, які належать до комунальної      власності міста. Заборгованість із заробітної плати на економічно-діючих комунальних     підприємствах, в бюджетних установах району відсутня.
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До позитивних ознак розвитку економіки в районі слід віднести реалізацію заходів комплексного плану природоохоронної роботи на ПАТ «ПІВНІЧНИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ», яке є базоутворюючим підприємством, від успішної   роботи якого значною мірою залежить добробут населення та життєдіяльність Тернівського району. Заходи спрямовані на оновлення виробничих потужностей, впровадження новітніх технологій, поліпшення екологічного стану і стану безпеки на виробництві.

Протягом січня-жовтня 2013 року обсяг виробленої ПАТ «ПІВНГЗК» продукції в     діючих цінах склав 10,627 млрд.грн. Підприємством вироблено 8,96 млн.тонн обкотишів, темп росту випуску концентрату складає 148,4% і досяг 3,36 млн.тонн. 

Протягом 2013 року виконано чималий обсяг робіт у сфері житлово-комунального   господарства, транспорту і сфери  послуг. Зокрема, завершено будівництво та введено в дію  новий залізничний вокзал європейського рівня  на станції «Рокувата».  Облаштовано        привокзальну площу, сквер, реконструйовано дорогу та проведено сучасну ілюмінацію,    виконано реконструкцію вузла контактної мережі тролейбусів, світлофорів, зовнішнього освітлення в районі перехрестя вул. Тимірязєва та вул. 23 Лютого з облаштуванням           розворотного кільця тролейбусів біля будівлі вокзалу станції «Рокувата» та встановлено    зупиночні павільйони на суму 863 тис.грн.. 

В рамках Програми соціального партнерства групи «Метінвест» і міста Кривого Рогу    реалізовано черговий інфраструктурний проект - завершено облаштування   зони відпочинку біля води по вул. Маршака.

В районі упорядковано 33 зупиночних павільйони,10 кладовищ, ліквідовано 37        несанкціонованих звалищ сміття, висаджено 1,4 тис. дерев та кущів, понад 30 тис.квітів,    посіяно 3 га газону, видалено 1,2 тис. сухостійних, аварійних та фаутних дерев, що на  10% більше у порівнянні з минулим роком. Проведено благоустрій 14 скверів, 2-ох парків,        виконано ремонт 14 куточків відпочинку, 8 дитячих та 2 спортивних майданчиків.

Відремонтовано 19,3 тис.кв.м автошляхів та покладено 2,5 тис. тонн асфальтного    покриття. 

Відповідальними комунальними підприємствами - виробниками і надавачами послуг населенню протягом звітного періоду замінено 2,8 тис.м мереж опалення і гарячого            водопостачання,  926 м водогонів питної води та 260 м каналізаційних мереж, виконано     капітальний ремонт однієї насосної станції та поточний ремонт – двох насосних станцій.

За поточний рік КП «Житлово-експлуатаційна організація №14» та ТОВ «Уют-2011» відремонтовано більше 42 тис.кв.м покрівлі на 288 житлових будинках району, що на 7 тис. кв.м більше, ніж у 2012 році. Ремонт міжпанельних швів виконано в обсязі 29,8 тис.м на 157 житлових будинках, що майже на 50% більше від запланованого об’єму. 

Однак, заборгованість за різні види житлово-комунальних послуг в Тернівському    районі, яка на 01.12.2013  склала 72,4 млн. грн., що на  1,1% більше по відношенню до 01.01.2013, не дозволяє планомірно й ефективно розвиватися підприємствам – надавачам цих послуг.  

Важливим напрямком відродження та соціально-економічного розвитку всіх без       винятку регіонів України є розвиток малого підприємництва. 

На території району розташовано понад 700 об’єктів бізнесу.
Серед них в районі працює 5 товаровиробників, якими за звітний період вироблено 876,21 тонн продукції на загальну суму 5,1 млн. грн. 

Виконкомом районної у місті ради активізовано роботу з надання адміністративних послуг у відповідності до Закону України  «Про адміністративні послуги». За звітний період юридичним і фізичним особам надано близько 1,5 тис. адміністративних послуг.

Робота освітньої галузі району у 2013 році була спрямована на забезпечення             модернізації освіти, створення умов для рівного доступу молоді до якісної освіти, турботу про педагогічних працівників, учнів, їх соціальний захист. 
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На утримання і розвиток освіти району у 2013 році виділено з міського бюджету    близько 107,2 млн. грн., що на 9,3 млн. грн. більше, ніж торік.

На базі загальноосвітньої школи  №83 в селі Новоіванівка відкрито  дошкільну групу, розраховану на 25 дітей, на ремонт та облаштування якої використано більше 200 тис.грн. бюджетних коштів. 

Відкрито додаткову групу в діючому дошкільному закладі №43, розраховану на 20 місць, в зв’язку з цим було освоєно33,4 тис.грн. бюджетних коштів.

           Всі заклади освіти своєчасно підготовлені до нового навчального року та роботи в осінньо-зимовий період. 
             За підтримки  ПАТ «ПІВНГЗК» в рамках проекту «Забезпечення безпечних умов   навчання, праці та виховання в учбових закладах в Тернівському районі міста Кривого Рогу» в закладах освіти виконано роботи по вимірюванню опору розтікання на основних              заземлювачах  на суму 238 тис. 043  грн.

Капітально  відремонтовано покрівлі п’ятьох закладів на загальну суму 804 тис. грн. 

          Замінено дерев’яні вікна на енергозберігаючі в Криворізьких загальноосвітніх школах №№40,55, Криворізькому Тернівському ліцеї  на загальну  суму 332 тис.грн. 

Зросли витрати районного у місті бюджету на утримання дитячо-юнацьких           спортивних шкіл №№5,7 з 2,5 млн. грн. до 2,7 млн. грн.

 За сприяння Партії регіонів обладнано спортивні майданчики в загальноосвітніх школах  №№27,106  на суму близько 100 тис.грн.

В рамках  Програми «Місто – нашими руками» відкрито веломістечко для дітей      молодшого та середнього віку.

Велика увага приділялась оздоровленню дітей і молоді. Протягом літньої оздоровчої кампанії 2013 року оздоровлено 13 тис. 733  дитини та молоді, що складає  87% від загальної кількості.

У 2013 році значна робота проводилась щодо підготовки спортивного резерву. Спортсмени району приймали участь у Чемпіонатах Європи, міських, обласних, Всеукраїнських і міжнародних змаганнях, де досягли значних успіхів.

В звітному періоді виконувались заходи щодо поліпшення медичного обслуговування мешканців району, покращення матеріально-технічної бази лікувальних закладів, оновлення медичного обладнання, інструментарію, удосконалення системи надання медичної допомоги населенню.                 

Продовжується робота щодо забезпечення загальної доступності первинної медичної допомоги.

Ефективна діяльність виконкому районної у місті ради можлива за умови зворотного зв’язку з мешканцями району. У 2013 році до виконкому Тернівської районної у місті ради надійшло 2 тис.317 звернень, із них письмових – 780. Всі вони ретельно розглянуті і             відпрацьовані.


На постійному контролі у виконкомі районної  у місті ради знаходилась реалізація програм місцевого значення, які виконані в повному обсязі. 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Криворізької  міської ради від 30.03.2011 № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», районна  у місті рада 

В И Р І Ш И Л А :

1. Звіт  голови  Тернівської  районної  у місті ради про роботу виконкому Тернівської районної  у місті  ради  за 2013 рік  прийняти до відома.
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2. Виконкому Тернівської районної  у місті ради підготувати  на чергову сесію       районної  у місті ради VІ скликання проект показників  соціально-економічного розвитку району в межах повноважень, наданих Криворізькою міською радою.

3. Пункти1,2 рішення районної у місті ради від 28.12.2012  №185   «Про  звіт   голови   Тернівської районної у місті ради про  роботу  виконкому  районної  у   місті ради за 2012 рік» вважати такими, що втратили чинність.

4. Загальному відділу  виконкому районної  у  місті  ради  (Міщук О.Д.)                оприлюднити  рішення на офіційному веб-сайті виконкому Тернівської районної у

місті ради в мережі Інтернет у визначений чинним законодавством термін.

5. Координацію виконання даного рішення покласти на заступника голови             Тернівської районної  у місті ради Розумнюка О.М., контроль – на постійну        комісію районної у місті ради VІ скликання з питань планування, бюджету,       економіки та підприємницької діяльності (Філонов В.П.).

Голова районної у місті ради




              
В. Терьохін
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